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ACTA 0116  -SES16N  ORDINARIA -GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial  Rural de Son Carlos, a los veintinueve dfas del
mes   de   agosto   del   aFio   dos   mil   veinticinco,   previa   convocatoria
efectuada por el Sr. Presidente, con fecha veintisiete de agosto del aFio
dos  mil  veinticinco  siendo  las  O9H00,  se  instala  la  Sesi6n  Ordinaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial   Rural  de  Son   Carlos,
representado  por el  Sefior  Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,  "Presidente'',
lng. Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "Vicepresidenta",  Sr.  Jaime  Julidn  Mora
Rodrfguez   "Vocal   Principal",   Srta.   Karen   Milady   Vera   Alava    "Vocal
Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa
como  secretaria  del   Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado   Parroquial
Rural de San Carlos la lng. Jessica CedeFio Mac fas. Para dar por iniciada
la sesi6n, toma la palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a
cada uno de sus compafieros. Gracias SeF`on.ta Secretaria, compaF`eras
compaF`eros buenos dfas un gusto estar aqui con ustedes compartiendo
una  de las sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial
Rural de San Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al
Orden  del  dfa.  Para  lo cual  la Srta. Secretaria  procede a  dar lectura  al
orden  del  dfa.  PRIMER  PUNTO.  -  Constataci6n  del  Quorum.  SEGUNDO
PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa  15
de   agosto   del   2025.   TERCER   PUNTO.   ~   lnforme   de   actividades   del
presidente del  GAD  Parroquial  Rural Son  Carlos SeFior Pedro Maldonado
lbarra; lnforme de actMdades de las comisiones; Comisi6n de fomento de
actividades    productivas,    agropecuarias,    turismo    y    Comisi6n     de
lnfraestructura ffsica, equipamientos y espacios pdblicos, presidida por la
lng. Ana Ver6nica Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo
Social y Comisi6n de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julian
Mora   Rodn'guez   "Vocal   Pn.ncipal".   Comisi6n   de   Medio   Ambiente   y
Comisi6n  de  Planificaci6n  y  presupuesto,  presidida  por  la  Srfa.  Karen
Mlady    Vera    Alava    "Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Cooperaci6n
lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y
vigilancia de la ejecuci6n de obras y la calidad de los servicios pbblicos
presidida  por  la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".
CuART0 PUNTO. -lnforme de los gastos e ingresos financieros por parfe de
la CPA. Evelyn Quimbiamba Tesorera del GAD Son Carlos. QUINT0 PUNTO.
-  lnforme  de  los  ingresos  y  gastos  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez de  la  Parroquia  San  Carios,  por  parfe  de  la  lng.  Clara  Romero
Mendoza  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  San  Carlos.  SEXTO  PUNTO.  -
lnforme de  la  situaci6n  actual  del  drea social,  por parfe de  Lcda.  Piedad
Moyano   Coordinadora   del   Proyecto  Social   CDl   "Dr.   Otmaro   Cedefio".
SEPTIMO  PUNTO.  -Asuntos  varios,  acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  el
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Sefior presidente  para  poner en consideraci6n  el  orden  del  dfa  para su
aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  dfa,  se
aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.
PRIMER   PUNTO.  -  Consfataci6n  del  Quorum.  SeF`or  presidente  con   la
presencia  de  la  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.
Jaime  Julidn  Mora  Rodn'guez  ``Vocal  Principal",  Srfa.  Karen  Vera  Alava
"Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"

del Gobierno Parroquial San Carlos, si existe el Qu6rum reglamentario para
continuar  con  la  sesi6n.  SEGUNDO  PUNTO.  -  Revisi6n  y  aprobaci6n  del
acta  de la  sesi6n  oidinaria  del  dfa  15 de  agosto del 2025.  Interviene  el
SeFior presidente para poner en consideraci6n el acta a los vocales, para
su revisi6n, andlisis y aprobaci6n. No habiendo ninguna observaci6n por
parfe  de  los  seF`ores vocales,  se  procede  a  tomar la  votaci6n  para  la
respectiva aprobaci6n. Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar
el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  15  de  agosto  del  2025.-A  favor.  Vocal
Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  15 de
agosto  del  2025.-  A  favor.  Vocal  Principal  Karen  Vera,  su  voto  para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  15 de agosto del 2025.-A favor.
Vocal  Diana Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del
dia  15  de  agosto  del  2025.-A  favor.  Con  cuatro  votos  a  favor  de  los
vocales  pn.ncipales,  por  unanimidad  se  aprueba  el  acta  de  la  sesi6n
ordinaria de junta del  15 de agosto del 2025. TERCER PUNTO. -lnforme de
actividades  del  presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  Son  Carlos  Sejior
Pedro    Maldonado    lborra;    Gracias    SeF`on.ta    secretaria    y    a    todos
compaheros buenos dfas, bueno compafieros, voy a dar informe de mis
actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n
a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya
que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal.
Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  dian.a  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de coda servidor poblico. Eventualmente realizo visita
de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro CedeF`o", donde
las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente
realizo visita  de inspecci6n  en  las  lnstalaciones del Cementerio General
Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Son  Carlos.  Mantuve  una  reuni6n  de
trabajo con el objetivo de analizar y coordinar acciones que impulsen el
desarrollo y progreso de la parroquia. Durante el encuentro se abordaron
temas de intefes comunitario. Se llev6 a cabo la instalaci6n de un punto
de conexi6n de energfa  110V en el Cementerio General de la Parroquia.
Se  realiz6  la  supervisi6n  de  la  obra  de  Reconstrucci6n  del  Parque  del
Sector  Lady  Lourdes.  Delegue  a  la  vicepresidenta  del  GAD  San  Carlos,
para que asista a la Asamblea Comunitaria de Seguridad, organizada por
la   Policid   Nacional   del   circuito   Son   Carlos.   Estuve   presente   en   las
comparsas organizadas por la lglesia Cat6lica Santa Rosa de Lima, junto
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al pdrroco Padre Otto  Ltia, teniente Politico, presidente de la Asamblea
Parroquial y los catequistas de la parroquia. Se invita a la comunidad en
general  a  participar activamente  en  el  Presupuesto  Participativo  2026,
organizado por la Alcaldfa del cant6n Quevedo, este espacio de didlogo
y  decisi6n  ciudadana  busca  promover  la  participaci6n  de  todos  los
sectores en la definici6n de prioridades para el desarrollo local. Mantuve
reuni6n  con  Agentes  Municipales  para  tratar  temas  en  beneficio  a  la
Parroquia  Son  Carlos.  Se  realiz6  las  mesas  temdticas  del  Presupuesto
Participativo 2026, organizadas por el Municipio de Quevedo. Se llev6 a
cabo la segunda Mesa T6cnica de Seguridad lnterinstitucional se llev6 a
cabo en el marco de las festividades patronales en honor a Santa Rosa y
Son  Ram6n  de  la  parroquia  San  Carlos.  Se  realiz6  la  verificaci6n  del
avance de la obra del Mantenimiento del  Parque de la  Lotizaci6n  Lady
Lourdes.  Se  llev6  a  cabo  la  Ronda  San  Carlense  organizada  por  las
autoridades del  Gobierno  parroquial  de San Carlos. Y  hoy que estamos
aquf en la Reuni6n de fin de mes; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades
y secretaria  para  tratar temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas y  a
nuestra  lnstituci6n.  Gracias compafieros esto es todo  lo que tengo  que
informarles.   Informe   de   octividades  de   las   comislones;   Comisi6n   de
fomento de actividades productivas, agropecuarias, turismo y Comisi6n
de lnfraestructura fisica, equipamlentos y espacios p6bllcos, presidida por
la   lng.   Ana   Ver6nica   Pinta   lntriago   "vicepresidenla";   Sefior   Pedro
Maldonado presidente, compaF`eros, sefiorita secretaria, tengan ustedes
buenos  dfas,  continuando  con  mi informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el
siguientes:  Diariamente  se  realiza  la  atenci6n  a  la  Comunidad  en  la
Oficina  del  GAD  Parroquial   Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen  por
diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.  Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  San  Carios,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia de cada servidor ptiblico. Realice recorrido de inspecci6n junto
con la compaF`era Karen Vera, en el parque  infantil de la lotizaci6n Lady
Lourdes,   donde   se   realizard   uno   adecuaci6n.   Realice   recorrido   de
inspecci6n  junto  al  Arquitecto  Guamdn,  la  cancha  del  Rcto.  Pav6n,
donde se realizardn las adecuaciones. Realice recorrido de inspecci6n en
la cancha del Recinto San Francisco donde se estdn realizando las bases
para  el  techado  de  las  gradas,  y  otros  trabajos.  Se  visit6  el  curso  de
educaci6n  en valores y disciplina  militar que se otorga a los j6venes de
nuestra  parroquia Son  Carlos,  misma  que  es realizada  por el  Centro  de
Formaci6n Start Good, y con el Oval del GAD Parroquial de la Parroquia
San  Carlos.  Las  Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  asistimos  a  las  mesas
temdticas organizadas con el Municipio de Quevedo. Se realiz6 la mesa
de   seguridad   para   finiquitar  detalles   de   los   eventos   culturales   que
tendremos en la Parroquia Son Carlos. Realice recorrido de inspecci6n en
la  cancha  del  Recinto  Faita  donde  se  hardn  adecuaciones.  Asistf  al
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evento Socio-Cultural "Mi San Carlos Querido", donde se busc6 resaltar la
remembranza  de  la  Parroquia,  con  sus  tradiciones  y  culturas,  con  la
finalidad de que la Ciudadanfa no olvide sus raises, haciendo participes
a  Recintos,  Barrios  y Sectores  de  la  Parroquia,  para  asi rescatar juegos
tradicionales tales como: Danzas Folcl6ricas y Danzas Contempordneas.
Estuve   presente   junto   al   presidente   del   GAD   Son   Carlos   y   demds
Autoridades, en el festival de la canci6n  nacional. Y por Oltimo asisti a la
Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas   referentes   a   las   gestiones   realizadas   y   a   nuestra   lnstituci6n.
Comisi6n   de   DesorTollo   Social   y   Comisl6n   de   igualdad   de   g6nero,
presidida  por el Sr. Jaime Julian Moro  Rodrfguez "Vocal  Principal"; SeFior
presidente  Pedro  Maldonado,  compaheros vocales, seFiorita  secretaria,
muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actividades  que  hemos  realizados
conjuntamente con  los compaheros, es la siguiente:  Diariamente realizo
la firma de Asistencia  diaria en  la  Oficina  de la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  cada  servidor
publico.  Como  tambi6n  realizo  oficina  diariamente  para  atender  a  la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Asf
mismo,   compaheros   cabe   indicarles   que   como   administrador   del
Cementerio General Salom6n G6mez, yo diariamente realizo recorrido de
inspecci6n,  tanto  en  el  Cementerio  Antiguo  como  en  el  Cementerio
Nuevo  y  tambi6n  en  la  Sala  de  Velaci6n.  Realice  la  visita,  al  curso  de
Educaci6n en valores y disciplina  militar que se otorga  a  los j6venes de
nuestra  parroquia  Son  Carlos,  misma  que  es realizada  por el  Centro  de
Formaci6n Start Good, y con el aval del GAD Parroquial de la Parroquia
San  Carlos.  Las  Autoridades  del  GAD  Son  Carlos,  asistimos  a  las  mesas
temdticas organizadas con el Municipio de Quevedo. Se realiz6 la mesa
de   seguridad   para   finiquitar  detalles   de   los   eventos   culturales   que
tendremos en  la  Parroquia San  Carlos. Asistf al  evento Socio-Cultural  "Mi
San  Carlos  Querido",  donde  se  busc6  resaltar  la  remembranza  de  la
Parroquia,  con  sus  tradiciones  y  culturas,  con  la  finalidad  de  que  la
Ciudadanid no olvide sus rafces, haciendo parficipes a Recintos, Barrios y
Sectores  de  la  Parroquia,  para  asf  rescatar  juegos  tradicionales  tales
como:  Danzas  Folcl6ricas  y  Danzas  Contempordneas.  Estuve  presente
junto al presidente del GAD San Carlos y demds Autoridades, en el festival
de  la  canci6n  nacional.  Y  por  Oltimo  asisti  a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones   realizadas   y   a    nuestra    lnstituci6n.    Gracias   compaFieros.
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Autoridades del GAD San Carlos sefiorita Jessica CedeFio secretaria del
GAD Parroquial, voy a leer mi informe de mis actividades correspondiente
a estos de labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia dian.a en la
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Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carios, quien es la encargada de llevar el registro
diario  de  asistencia  de  coda  servidor  poblico.  Como  tambi6n  realizo
oficina diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector o  para  uso  personal. Se  realiz6  recorridos  de  la  obra  del
mantenimiento del parque Lady Lourdes que ya se dio por terminada la
obra en el tiempo estipulado. Conversatorio con el lng. Ricardo Guamdn
y la lng. Evelyn Quimbiamba tratando temas de presupuestos para futuros
proyectos,  en  especial  de  las  camineras  que  estdn  por realizarse  en  el
cementerio    General    Salom6n    G6mez.    Se    realiz6    el    informe    de
cumplimiento  y  su  respectiva  firma  de  la  planilla.  Se  visit6  el  curso  de
educaci6n en valores y disciplina  militar que se otorga a los j6venes de
nuestra  parroquia San  Carlos,  misma  que  es realizada  por el  Centro  de
Formaci6n Start Good, y con el Oval del GAD Parroquial de la Parroquia
San  Carlos.  Las  Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  asistimos  a  las  mesas
tem6ticas organizadas con el Municipio de Quevedo. Se realiz6 la mesa
de   seguridad   para   finiquitar  detalles   de   los   eventos   culturales   que
tendremos  en  la  Parroquia  Son  Carlos.  Entrega  de  sillas  de  ruedas  a
personas  que  solicitaron  por  medio  de  oficios.  Asisti  al  evento  Socio-
Cultural "Mi Son Carlos Querido", donde se busc6 resaltar la remembranza
de la Parroquia, con sus tradiciones y culturas, con la finalidad de que la
Ciudadanfa no olvide sus raises, haciendo parficipes a Recintos, Barrios y
Sectores  de  la  Parroquia,  para  asf  rescatar  juegos  tradicionales  tales
como:  Danzas  Folcl6ricas  y  Danzas  Contempordneas.  Estuve  presente
junto al presidente del GAD San Carlos y demds Autoridades, en el festival
de la canci6n nacional. Reuni6n de fin de mes; ..Sesi6n de Concejo" entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Muchas gracias por la atenci6n este fue
todo mi informe. Comisi6n de Coopeiaci6n lnlernacional y Comisi6n de
promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigllancia de la ejecuci6n de
obras y lo colidad de los servicios p6blicos,  presidida  por la Abg.  Diana
Carolina  Guzm6n  Bones  "Vocal  Piinclpal";  Buenos dfas SeFior presidente
Pedro  Maldonado  lbarra,  buenos  dfas  compafieros  vocales,  sef`orita
secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos dfas de labores;
Dian.amente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar
sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia
diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de Proyectos
del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar
el  registro  diario  de  asistencia  de  coda  servidor  poblico.  Mantuve  uno
reuni6n de trabajo con el objetivo de analizar y coordinar acciones que
impulsen el desarrollo y progreso de la parroquia. Durante el encuentro se
abordaron temas de inter6s comunitan.o. Se llev6 a cabo la instalaci6n de
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un  punto de conexi6n de energia  110V en el cementerio General de la
Parroquia.  Se  realiz6  la  supervisi6n  de  la  obra  de  reconstrucci6n  del
parque del sector Lady Lourdes. Realice visita al CDI  Dr. Otmaro CedeF`o.
Realice  recorrido  de  inspecci6n  por  las  instalaciones  del  Cementerio
General Solomon Gomez. En las instalaciones del GAD San Carlos se llev6
a cabo la Asamblea Comunitaria de Seguridad, organizada por la Policfa
Nacional del  circuito Son Carlos. Se invita a la comunidad en general a
participar activamente en el  Presupuesto Parficipativo 2026, organizado
por la Alcaldfa del cant6n Quevedo. Este espacio de didlogo y decisi6n
ciudadana busca promover la participaci6n de todos los sectores en la
definici6n  de  prioridades  para  el  desarrollo  local.  Mantuve  reuni6n  con
Agentes municipales  para  tratar temas en  beneficio a  la  Parroquia Son
Carios. Se realizo las mesas temdticas del Presupuesto Participativo 2026,
organizadas  por el  Municipio de  Quevedo. Se llev6 a  cabo la segunda
Mesa T6cnica de Seguridad lnterinstitucional se llev6 a cabo en el marco
de las festividades patronales en honor a Santa Rosa y Son Ram6n de la
parroquia San Carios. Se realiz6 la verificaci6n del avance de la obra de
mantenimiento del parque de la lotizaci6n Lady Lourdes. Se llev6 a cabo
la  ronda  San  Carlense  organizada  por  las  autoridades  del  Gobierno
parroquial de Son Carlos. Asisti a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaFieros. CUART0 PUNTO. -
lnforme de los gastos e ingresos financieros por parte de la CPA.  Evelyn
Quimbiamba  Tesorera  del  GAD  Son  Carlos.  Buenos  dfas  Autoridades  y
compaF\era secretaria, pasare a entregarles el detalle del informe de los
gastos  e  ingresos  financieros  correspondiente  al  mes  de junio  del  2025;
Entre los gastos estdn los siguientes; Pago de contrataci6n de producci6n,
difusi6n y publicidad competente al GAD  Parroquial  Rural San Carlos del
mes   de  julio   2025,   $150.00   d6lares.   Obligaciones   patronales   del   lESS
$2,574.96 d6lares. Obligaciones  patronales lESS $330.23 d6lares.  Pago de
contrataci6n de organizador de evento para la ejecuci6n del proyecto
de actividades civicas $34,037.50 d6lares.  Pago a internet del GAD Son
Carlos es de $29.59  d6lares.  Pago  del  Internet  CDl  es de  $18.60 d6lares.
Pago  de  contralorfa  5x mil  mayo  2025,  es  de $268.19  d6Iares.  Pago  de
segunda planilla de fiscalizaci6n de paraderos de la Parroquia San Carlos
2025, es de $520.81 d6lares. Pago de adquisici6n de mater.iales diddcticos,
oficina,  fungibles y de aseo en  convenio con  el  MIES, $6,146.52 d6lares.
Pago  de  impuesto  SRl   es  de  $455.16  d6lares.   Pago  de   proceso  de
mantenimiento  de  Parque  lnfantil  de  la  Lotizaci6n  Lady  Lourdes  de  la
Parroquia Son Carlos $8,755.51  d6lares. Pago de sueldos del mes de julio
a   Autoridades  y   personal  Administrativo   del   GAD  San   Carlos  es   de
$6,586.16 d6lares. Pago de sueldo del mes de julio a la Coordinadora de
Proyectos  Sociales  es  de  $625.57  d6lares.   Pago  de  contrataci6n  de
producci6n,  difusi6n  y  publicidad  competente  al  GAD  Parroquial  Rural
San  Carlos  del   mes  de  agosto  2025,  $150.00  d6lares.   Debito  de  3%
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correspondiente  a  Conagopare  correspondiente  al  mes  de julio  es  de
$869.31  d6Iares. Total, de comisiones del servicio Bancarias $3.40 d6lares;
Dando un total de gastos de $61,521.51  d6lares; Asr mismo el valor de los
ingresos  del  Cementerio  en  el  mes  de  agosto  es  de  $1,476.00  d6lares.
Asignaci6n del mes de julio recibida en el mes de agosto es de $28,976.93
d6lares.  Es  decir,  Autoridades  del  GAD  San  Carlos  el  monto  total  de  los
ingresos del mes de agosto es de $30,452.93 d6lares, mds el saldo del mes
de julio $289,925.09 d6lares, nos da un total de $320,378.02 d6lares; menos
el monto total de gastos es de $61,521.51  d6lares; quedando a favor en
el mes de agosto un total de $258,856.5T  d6lares. Gracias por la atenci6n
prestada.   QUINTO   PUNTO.   -   lnforme   de   los   ingresos   y   gastos   del
Cemenlerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  ParToquia  Son  Carlos,  por
parfe de la  lng. Clara  Romero Mendoza T6cnlca de Proyectos del GAD
Son Corlos. Buenos dfas Autoridades y compafiera secretaria, le entregare
a  cada  uno  de  ustedes  el  detalle  de  los  ingresos  y  egresos   (gastos)
referente al Cementerio General Salom6n G6mez, como pueden darse
cuenta, en el detalle que tiene cada uno de ustedes esta la distribuci6n
por semana, como pueden observar se recepta el dinero referente a el
cobro de los permisos de construcci6n, sepulturas y exhumaciones, dando
un total de ingresos de $940.00 d6lares mds el monto de $111.35 d6lares
que  quedo del  mes  anterior da  un total de $1,051.35 d6lares menos los
egresos  (gastos)  de $1,035.60 d6lares. Queda un saldo de $15.75 d6lares.
Del cual los gastos fueron distribuidos de la siguiente manera; El dfa 06 de
agosto;  se  entrega  el  valor  de  $50.00  d6lares  a  la  Dra.  Carmen  Mera
Presidenta  del   Consejo  Estudiantil  de  la   Unidad   Educativa  Carmelina
Granja  Villanueva,  en  beneficio  para  campeonato  de  indor  futbol  de
padres y madres de familia de las lnstituciones Educativas de la Parroquia
San Carlos. El dfa 06 de agosto; se entrega el valor de $20.00 d6lares a la
Sr.  Nelson Coronel Macfas, por pago de soldada y reforzada de aro de
arco de bdsquet que se encuentra en la cancha cubierta de la Parroquia.
El  dfa  06 de  agosto;  le  hago  la  entrega  de $20.00 d6lares  al  Sr.  Volther
Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para ayuda social
reina  de  la  parroquia  por el  hermano fallecido.  El  dfa  06 de  agosto; se
cancela el valor de $20.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada
de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez, ya que, el que
realiza    dichos    trabajos    es    el    Sr.    Guillermo    Castafieda,    semana
comprendida  del  28  de julio  al  03  de  agosto.  El  dfa  06  de  agosto;   se
cancela el valor de $25.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada
de  la  limpieza  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  para  pago
limpieza de escombros en las b6vedas del mismo. El dfa 08 de agosto; le
hago la entrega de $13,00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de
Servicios del GAD San Carlos, para compra de focos para estaciones del
GAD San Carlos y compra de 1 rastrillo para uso en el Cementerio General
Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. EI dfa 08 de agosto; le hago
la  entrega  de  $3.50  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de
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Servicios del GAD Son Carlos, para compra de 2 cajas de lapiceros color
azul. El dfa 08 de agosto; le hago la entrega de $1.00 d6lares al Sr. Volther
Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, por la compra de
1  gal6n  de  agua  para  el  presidente  del  GAD  San  Carlos.  El  dfa  08  de
agosto; le hago la entrega de $16.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora
Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carlos,  por  la  compra  de  escoba,
collarfn,  agua  gal6n,  cloro  desinfectante  para  limpieza  en  la  sala  de
velaciones. El dfa 08 de agosto; le hago la entrega de $20.00 d6lares al Sr.
Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para pago
de  la  elaboraci6n  de  reciberas  (para  fiestas  patronales).  El  dfa  08  de
agosto; le hago la entrega de $14.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para pago taxi, ya que se retir6
de  reciberas  para  ventas  de  puestos  a  comerciantes  en  las  fiestas
patronales. El dfa 08 de agosto; le hago la entrega de $9.75 d6lares a la
Lcda.  Piedad  Moyano Coordinadora de  Proyectos del GAD San  Carlos,
por compra de  1  candado,  1  extensi6n  para uso en el  CDl  "Dr. Otmaro
CedeFio". El did  12 de agosto; le hago la entrega de $90.00 d6lares al Sr.
Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para pago
reparaci6n de electricidad en la cancha del Recinto Los Almendros. El dfa
12 de agosto;   le  hago la entrega  de $7.80 d6lares al Sr.  Volther Moran
Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carlos,  para  compra  de  2
candados  para el  Cementerio General.  El  dfa  12 de agosto; le  hago la
entrega de $11.25 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del  GAD  Son  Carlos,  para  compra  de  3  resma  de  hojas.  El  dfa  12  de
agosto; le hago la entrega de $10.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora
Auxiliar de Servicios del  GAD Son  Carlos,  para combustible gestiones del
GAD Son Carlos. El did  13 de agosto; le hago la entrega de $2.00 d6lares
al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para
compra de yodo. El dfa 13 de agosto; le hago la entrega de $20.00 d6lares
al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para
pago  movilizaci6n  entrega  de  oficios  a  la  Parroquia  La  Esperanza  y
Quevedo. El dfa  15 de agosto; le hago la entrega de $4.00 d6lares al Sr.
Volther  Moron  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carios,  por  la
compra de pacas de agua.  El dfa  15 de agosto; le hago la entrega de
$5.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San
Carlos, por la compra de carpetas. El did 15 de agosto; se cancela el valor
de $20.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada de la limpieza del
Cementerio   General   Salom6n   G6mez,   para   que   le   cancele   al   Sr.
Guillermo CastaF`eda, quien es la persona q realizo dichos trabajos en el
Cementerio del 04 al  10 agosto. El dfa  15 de agosto; se cancela el valor
de $40.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada de la limpieza del
Cementerio General Salom6n G6mez, para pago al Sr. Emil Rodn'guez, por
los trabajos el6ctricos en el Cementerio. El dfa  15 de agosto; se cancela
el valor de $10.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero por vidticos sobre las
gestiones que realiza en el Cementerio. El did 15 de agosto; se entrega el
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valor de $20.00 d6lares a la CPA. Evelyn Quimbiamba Financiera del GAD
San Carlos, por vi6ticos que asisti6 a la Ciudad de Quevedo a la charla
de socializaci6n de los proyectos y servicios, realizada por el Municipio de
Quevedo. El dfa  18 de agosto; se cancela el valor de $20.00 d6lares a la
Sra. Ang6lica Romero encargada de la limpieza del Cementerio General
Salom6n G6mez, para que le cancele al Sr. Guillermo Castaheda, ya que
es  la  persona  que  realiza  los  trabajos  en  el  Cementerio  en  la  fecha
comprendida del  1 1  al  17 agosto. EI dfa  19 de agosto; se cancela el valor
de $40.00 d6Iares al Sr. Roberfo Castro por realizar limpieza en el Parque
Central de la Parroquia San Carlos. El dfa 21  de agosto; se cancela el valor
de $30.00 d6lares a la Sr. Emil Rodn'guez por realizar trabajos de instalaci6n
con tomacorriente en el Cementerio General Salom6n G6mez. El dfa 21
de agosto; se cancela el valor de $50.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero
encargada de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez, para
pago fumigaci6n del mismo y del CDl  "Dr. Otmaro CedeF`o". El mismo 21
de agosto; se cancela el valor de Sl 5.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero
encargada de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez, para
pago limpieza en la sala de velaciones. El dfa 21  de agosto; se colabora
con  el valor de $30.00 d6lares a  la Sra.  Diana  Mora  colaboraci6n  en  el
Barrio  Fe  y  Alegn'a.  El  dfa  22  de  agosto;  le  hago  la  entrega  de  $10.00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxl.liar  de  Servicios  del  GAD  Son
Carlos,  para  combustible  gestiones  del  GAD  San  Carlos.  El  dfa  22  de
agosto; le hago la entrega de $7.50 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD Son Carios, para compras ambientales. El dfa
22 de agosto; le  hago la  entrega  de $22.50 d6lares al Sr. Volther Moron
Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para compra de resmas
de hojas. El dfa 22 de agosto; le hago la entrega de $20.60 d6lares al Sr.
Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carios,  para
compra  de  herbicidas  para  fumigaci6n  de  maleza  en  el  Cementerio
General  y  CDl  "Dr.  Otmaro  Cedefio".  El  dfa  28  de  agosto;  le  hago  la
entrega de $4.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD San Carlos, para compra paca de agua para mesa intersectorial
coordinaci6n  para  fiestas  patronales.  El  dfa  28  de  agosto;  le  hago  la
entrega de $2.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD San Carlos, para compra de agua para el presidente. El dfa 28
de  agosto;  le  hago  la  entrega  de  $3.00  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran
Zamora   Auxiliar  de  Servicios   del   GAD  San   Carlos,   para   compra   de
desinfectante,  cloro  para  limpieza  del  Sal6n  de  Eventos.  EI  dfa  28  de
agosto; le hago la entrega de $9.25 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora
Auxiliar de  Servicios  del  GAD  Son  Carlos,  para  compra  de  suministro  de
oficina: sobres,  ldpiz, corrector y esferos.  El dfa 28 de agosto;  le hago la
entrega de $3.85 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del  GAD  San  Carlos,  para  compra  de  caramelos y agua  para  evento
Rondos San  Carlense.  El  dfa  28 de agosto;  le  hago la  entrega  de  $7.00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San
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Carlos, para compra de bocadillos para brindar ha jurado calificador en
evento Rondas Son Carlense. El did 28 de agosto; le hago la entrega de
$8.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San
Carlos,  para  compra  de  toallas  de  mano  (desechables).  El  dfa  28  de
agosto; le hago la entrega de $10.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para combustible gestiones del
GAD Son Carlos. El dfa 28 de agosto; le hago la entrega de $ 2.00 d6lares
al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para
compra de agua para Canci6n Nacional. El dfa 28 de agosto; le hago la
entrega de $7.00 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD Son Carlos, para compra de bocadillos para brindar al jurado en
la Canci6n  Nacional. EI dfa 29 de agosto; se   cancela el valor de $40.00
d6lares   a   la   Sra.   Ang6lica   Romero   encargada   de   la   limpieza   del
Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  para  pago  limpieza  del  mismo,
semana del  18 al 24 y 25 al 31  de agosto del 2025. El dia 29 de agosto; se
cancela el valor de Sl 5.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada
de  la  limpieza  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  para  pago
limpieza en el salon de  Eventos del GAD San Carlos. El dfa 29 de agosto;
se   cancela   el   valor   de   $80.00   d6lares   a   la   Sra.   Ang6lica   Romero
encargada de la limpieza del Cementerio General Salom6n G6mez, para
pago mensual por gestiones de limpieza en el Cementerio. SEXT0 PUNTO.
- lnforme de la sltuclci6n actucll del area social,  por pc]rle de  Lcdo.  Pledad
Moyano Coordlnadorci del Proyeclo Social CDl "Dr. Otmaro CedeFio". Buenos
dfas Autoridades, compaFiera secretaria, para mi es satisfactorio estar en
esta  sala  y comparfirles,  o  detallarle  mis  actividades realizadas  en  este
mes;  Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria  en  la Oficina de  la
lngeniera Clara  Romero, T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  coda  servidor  ptJblico.  Diariamente  realizo  Oficina  en  el
Area de Coordinaci6n de Proyectos Sociales revisando los informes de las
Educadoras.  Asf  mismo,  diariamente  visito  las  lnstalaciones  del  CDl  "Dr.
Otmaro   Cedefio",   para   darle   el   seguimiento   respectivo   a   cada
Educadora de que como realizan su trabajo diario con coda infante. De
igual manera diariamente estoy en las lnstalaciones del CDl, verificando
que la ingestas llegue a tiempo para darles la alimentaci6n adecuada a
cada infante.  Realice Visita Social, a la  Educadora Arlene Esquivel quien
esta   delicada   de   Salud.   Visite   el   CDl   y   Recogf  los   informes   de   las
Educadoras y me reunf con ellas  para tratar asunto de trabajo. Realice el
informe de cumplimiento de la recepci6n de los Materiales de Oficina, de
Aseo, Fungibles y  Diddcticos, para asf brindar un mejor desempefio a  los
nifios.  Realic6  acta  de entrega  para  que  me reciba  los  materiales  que
llegaron  para  el  CDI  la  Licenciada  Tanya  Rengifo.  Diariamente visito  las
lnstalaciones  del  CDl,  tanto  en  la  maFiana  como  al  medio  dfa,  donde
realizo la supervisi6n de que llegue la alimentaci6n a tiempo. El dfa lunes
11  de agosto fue feriado nacional por el 10 de agosto. Realice oficina en
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proyecto social elaborando liquidaci6n de agosto. El dfa lunes 18, martes
19 y mi6rcoles 20 de agosto del 2025, pedi vacaciones. Me traslade al Mies
a entregar solicitud para el segundo desembolso de desembolso. Estuve
presente  en  las  mesas  temdticas  organizadas  por la  prefectura  y GAD.
Realic6 oficina en  proyectos sociales   elaborando cronograma  para las
vacaciones  de  las  Educadoras.  Y  hoy  que  estoy  aquf  en  la  sesi6n  de
consejo donde se realiz6 la sesi6n de concejo donde  di a conocer todo
lo concerniente a  mi trabajo. SEPTIMO PUNTO. -Asuntos varios, acuerdos
y resoluciones.  Interviene  la Sefiorita secretaria,  para dar a  conocer los
oficios mds relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados,
donde por decisiones de las Autoridades del GAD San  Carlos, gestionar
ante  los  entes  competentes  sobre  los  diferentes  requerimientos  de  la
Ciudadanfa.  No habiendo otro tema que tratar, siendo las  12H30, se da
por concluida la sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial San Carlos, a los
veintinueve dfas del mes de agosto del afio dos mil veinticinco. En base al
Art.  67  literal  a);  Art.  70  literal  t)  y  el  Art.  357  del  C6digo  Orgdnico  de
Organizaci6n     Territorial     Autonomfa     y     Descentralizaci6n     COOTAD,
CERTIFICAN:
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